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 ВІДБУВСЯ НОВОРІЧНИЙ БЛІЦ-КОНКУРС

“САНТА АНАНТА”
В його основі — знайоме з дитинства відчуття новорічного дива.
Того самого ранку, коли прокидаєшся з передчуттям подарунка
під ялинкою, тепла й щирої радості. Саме цю атмосферу Ananta

Medicare разом із Provisor Club запропонували відтворити у
форматі новорічного Бліц-конкурсу.

Цього разу продукти Ananta Medicare стали символами
турботи — персональними САНТАМИ, які супроводжують

щодня й дарують підтримку не лише у свята. Учасники
обирали улюблений продукт і писали йому новорічного листа:
ділилися мріями, вдячністю року, що минає, та тим, за що саме

цей «Санта» став для них особливим.
Ми отримали 122 щирих роботи, у яких ви ділилися своїми

новорічними мріями, словами вдячності та особистими
історіями — світлими й непростими водночас, — доповнюючи

листи атмосферними святковими світлинами. 
Кожна з них по-своєму передає відчуття турботи, тепла й

передсвяткового очікування.
Усі учасники, чиї роботи відповідали умовам Бліц-конкурсу,

отримали приємні новорічні подарунки, а 5 найкращих
робіт, за рішенням журі Provisor Club, були відзначені

святковими СУПЕР-ПРИЗАМИ.
Дякуємо всім учасникам за щирість, відкритість і сміливість

ділитися своїми думками. Кожен лист був маленькою історією —
про очікування й сумніви, про турботу і виклики, про надії,

досвід та віру в зміни. Ви подарували усмішки, мурахи по шкірі й
те саме відчуття передсвяткового затишку, заради якого й

створювався «САНТА ANANTA».
На наступних сторінках вітаємо

переможців та презентуємо вам 1 частину
робіт учасників конкурсу!



ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ!ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ!

Зіненко Дарʼя, 
м.Тернопіль

Свірдан Ірина, 
м.Первомайськ

Галицька Інна, 
м.Кропивницький

Мартинюк Анастасія, 
м.Луцьк

Журба Катерина, 
м.Суми



РОБОТИ ПЕРЕМОЖЦІВ!РОБОТИ ПЕРЕМОЖЦІВ!
Дорогий Санта Ananta! Пам’ятаю той самий
запах Нового року з дитинства — мандарини,
вогники й відчуття, що диво зовсім поруч. Цього
року я знову захотіла повернути це тепло — для
себе, для своєї сім’ї, свого дому і наших сердець.
Дякую за рік, що минає. Він був непростим, але
навчив цінувати найважливіше: здоров’я,
внутрішній баланс і турботу про себе. Саме тому
Анантаваті став моїм улюбленим продуктом — як
маленька щоденна підтримка, що допомагає
відчувати більше сил, впевненості і спокою в
наші непрості часи. У новому році я мрію про
прості, але справжні речі: спокій у душі, здоров’я
для себе й близьких, тепло в домі та віру в 

Зіненко Дар'я, м. Тернопіль

Дорогий Анантаваті-Санто, Цього року я
вирішила написати лист саме тобі, бо ти став
особливою частинкою мого життя — такою, що
приносить тепло, спокій і турботу. Тож дозволь
мені звернутися до тебе як до свого новорічного
чарівника. Моя головна мрія на Новий рік — міцне
здоров'я для себе і для близьких. Я хочу вірити,
що з твоєю підтримкою та тією силою, яку ти
даруєш, ця мрія обов’язково почне
здійснюватися. Я вдячна року, що минає, за багато
важливих речей: — за моменти, які навчили мене
терпінню; — за зустрічі й людей, які додали світла;
— за виклики, що зробили мене сильнішою; — за
маленькі радості, які нагадували, що життя —
прекрасне навіть у дрібницях. Але найбільше я
вдячна за те, що у цьому році в моєму житті
з’явився ти. Ти став моїм фаворитом не 

Свірдан Ірина, м. Первомайськ

хороші зміни. Хочу зберегти це світле відчуття — ніби ялинка з мандаринів
нагадує, що дива можливі для нас усіх. Дякую за натхнення, за підтримку й за те,
що допомагаєш почуватися краще щодня. 

З теплом і вірою в диво, 
фармацевт Дарія

випадково. Анантаваті для мене — це гармонія, баланс і відчуття, що хтось ніжно
тримає мене за руку у найскладніші моменти. Ти даруєш мені стан спокою,
ясності й внутрішнього тепла, і саме тому я обираю тебе знов і знов. Тож, мій
дорогий Санто-Анантаваті, дякую тобі за все, що ти робиш. Нехай цей Новий рік
буде для нас обох наповненим новими мріями, силами та світлом. 

З любов’ю і вірою у диво, 
Ірина Свірдан



РОБОТИ ПЕРЕМОЖЦІВ!РОБОТИ ПЕРЕМОЖЦІВ!
Довгоочікуваний новорічний Санто, Флоріум-А!
Хотіла б подякувати тобі за цей нелегкий, але дуже
продуктивний для мене рік. За друзів, що були
поруч, за родичів і колег, які підтримували мене у
складні моменти! У перший день наступного року
я хочу прокинутися в мирній країні, без війни,
обстрілів і страху. Бажаю всім міцного здоров’я — а
в цьому ти точно допоможеш! Бо Флоріум-А
містить у собі комплекс корисних лактобактерій,
який допомагає відновити мікробіом та
підтримати імунітет всього за декілька тижнів.
Дякую тобі за турботу та підтримку, яка робить моє
життя спокійнішим і комфортнішим!

Галицька Інна, м. Кропивницький

Дорогий Анантаваті, цього року ти став для
мене справжнім порятунком. Хочеш - вір,
хочеш - ні, але інколи мені здається, що в ті
найважчі моменти саме ти «тримаєш мене за
руку». Особливо зараз, у час, коли тривоги й
новини легко вибивають із рівноваги, а війна
краде сон і спокій. Я щиро дякую року, що
минає, за те, що поруч із нашими викликами
він подарував мені маленькі «острівці
стабільності» - моїх рідних, людей, які не
втрачають віри, і тебе, Анантаваті. Ти став
моєю знахідкою, яка виручає у найтемніші 

Журба Катерина, м. Суми

ночі, коли серце б’ється швидше, ніж хотілося б, а думки не дають заснути. Моя
головна мрія на новий рік - мир. Тихий, справжній, довгоочікуваний. Щоб наші
діти прокидалися не від сирен, а від запаху млинців; щоб ми хвилювалися лише
через погоду, а не через загрози; щоб кожен українець міг дозволити собі спокій,
не тільки в таблетці. Ти мій фаворит бо ти про м’яку рослинну підтримку, яка не
тисне, не пригнічує, а просто ненав’язливо повертає рівновагу. Про турботу, яку
відчуваєш. Спасибі, що був поруч цього року. І дай нам усім трохи більше світла у
новому 2026 році



✨  даруй їм більше легкості, комфорту й гарного самопочуття; ✨  нехай кожен,
хто приходить за порадою, отримує полегшення і віру в одужання; ✨  а мені —
трішки професійного натхнення, світлих моментів на роботі та вдячних людей,
які знайшли рішення завдяки тобі. Дякую тобі, мій чарівний Урoстон, за
стабільність, ефективність і турботу про здоров’я кожного, хто до тебе
звертається. Ти робиш мою роботу легшою, а пацієнтів — щасливішими. Нехай
це свято принесе всім нам тепло, затишок і здійснення найкращих мрій! Ho! Ho!
Ho! 

З любов’ю до своєї роботи і святковим настроєм, 
Настя

Дорогий Санта Ananta — мій надійний
Урoстон! Ти став одним із тих засобів, до яких я
завжди ставлюся з особливою повагою. Щодня
бачу, як багато людей приходять з
дискомфортом, болем і переживаннями — і
саме ти допомагаєш повернути їм легкість,
спокій і нормальний ритм життя. Іноді мені
здається, що ти — справжній новорічний
чарівник: працюєш тихо, непомітно, але так
ефективно, що пацієнти повертаються вже з
посмішками й вдячністю. Хіба це не маленьке
диво? ✨  У ці казкові передсвяткові дні хочу
попросити в тебе кілька бажань: ✨  допомагай
позбавлятися болю і неприємних симптомів; 

Мартинюк Анастасія, м. Луцьк

РОБОТИ ПЕРЕМОЖЦІВ!РОБОТИ ПЕРЕМОЖЦІВ!



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!

Дорогий САНТО Анантаваті Я пишу тобі цей
лист у країні, де світло може зникнути будь-
якої миті, але серце навчилось світитися
навіть у темряві. Моя головна мрія на новий рік
— внутрішній спокій. Той, що не залежить від
новин, сирен і вимкнень. Той, який дозволяє
залишатися собою, коли навколо все
хитається. Я мрію прокидатися з вірою, а не з
тривогою. Рік, що минає, був важким і
справжнім. Війна навчила нас цінувати кожну
мить. Блекаути — знаходити тепло у свічках і
людях поруч. А тиша — розуміти, наскільки
вона безцінна. Я вдячна цьому року за
витримку, за силу не зламатися і за здатність
бачити світло там, де його, здавалось, не
залишилось. І саме в цьому році ти, САНТО, 

Берля Наталья, м. Бровари

став для мене не казкою, а тихою підтримкою — у вигляді Анантаваті. Я обрала
його, бо він про баланс, м’якість і турботу без різких рішень. Про відчуття, що ти
не борешся із собою, а підтримуєш себе. Про спокій, який не кричить, а
залишається з тобою надовго. Тож під цю ялинку я прошу не подарунків. Я прошу
мир у думках, світло всередині й віру в завтрашній день. Бо коли темрява
відступає перед внутрішнім світлом — це і є справжнє диво нового року.

Привіт Лотарді- А! Ось і
наближаються Новий 2026 рік! Цей
так швидко проминув.... Дякую, що я
мала здоров'я, що в мене є дім.... Що
мої рідні цього року були зі мною...
Дякую за мою роботу, яку я
обожнюю.... Дякую за подорожі) Санта
- Лотарді! Я дуже люблю каву) Дуже)
Моя мрія на цей рік - кавова машина)
Щоб я могла зустрічати ранки з
горнятком гарячого напою.... і ще над
мирним небом

Корнелюк Ліна, м. Ратне



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Мій новорічний лист до мого персонального
САНТИ — ПРОЦИТРАКАЛ® Дорогий
ПРОЦИТРАКАЛ®, У цьому році ти був моєю
щоденною підтримкою — допомагав берегти
кістки, тримати баланс мінералів та почуватися
сильнішою. Ти й справді став для мене
маленьким, але дуже потужним Сантою в
упаковці. Моя головна мрія на Новий рік —
здоров’я та спокій для моєї родини. Хочу, щоб
усі, кого я люблю, мали сили для свого щастя,
можливостей для розвитку й натхнення на нові
досягнення. За що я вдячна року, що минає: За
моменти радості, за уроки, за людей, які були
поруч. За можливість рухатися вперед і
відкривати для себе щось нове. Навіть складні
дні дали мені досвід, який зробив мене
стійкішою. І, звичайно, дякую тобі,
ПРОЦИТРАКАЛ®. Ти став моїм фаворитом, бо
поєднуєш одразу три важливі мінерали та 

вітамін D₃. Завдяки тобі я відчуваю більше сили та впевненості у своєму здоров’ї.
Саме тому я часто рекомендую тебе тим, хто потребує надійної підтримки
кісткової системи. Бажаю нам у новому році продовжувати турбуватися одне про
одного: ти — про моє здоров’я, а я — про регулярність і довіру. 

З теплом і передсвятковим настроєм, 
Неля✨

Попович Неля, м. Іршава

Привіт Санта Анантаваті! Я дуже рада, що маю
можливість тобі написати цей лист і розповісти
про свою найзаповітнішу мрію. Я дуже хочу, щоб у
моїй рідній країні настала довгоочікувана
Перемога і мир, щоб наші діти мали щасливе
дитинство та ми могли планувати своє майбутнє.
Я дуже вдячна цьому рокові за мою любов до
себе, за знайдення себе, за мою нарешті
впевненість у собі. Я вдячна за мій розвиток і
навчання разом з provisorclub,вдячна за цікаві
конкурси, мотивацію та приємні подарунки.
Вдячна за моє нарешті розлучення і мій початок 

Кравчук Ольга, м. Ковель

незалежного і щасливого життя,вдячна за моїх найтурботливіших дітей і рідних
поруч, вдячна за мою улюблену роботу,вдячна за кожен прожитий щасливий мій
день! Анантаваті - це препарат спокою і гармонії з собою.Він "підтримав" мене в
потрібний момент і я з радістю рекомендую нього іншим. Я щаслива і з
впевненістю у всьому прекрасному крокую у Новий чарівний рік!



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Дорогий САНТА Анантаваті та САНТА Мемостім! ​З
наближенням найчарівнішого свята року, хочу
звернутися до вас, моїх незамінних помічників у
турботі про здоров'я та гармонію пацієнтів. Ви — мої
персональні Санти, адже ваші властивості приносять
справжню користь та відчуття спокою. ​Моя головна і
єдина мрія на 2026 рік — це ПЕРЕМОГА І МИР. Я
мрію, щоб нарешті закінчилася війна, і кожен
українець зміг повернутися додому, до нормального,
мирного життя, сповненого спокою та впевненості у
завтрашньому дні. ​А вже після цього я мрію про рік,
наповнений здобутками, спокоєм та кристально
чистою пам'яттю для всіх, хто відновлюватиметься
після пережитого. Я вірю, що з вами ця мрія має всі 

Бондаренко Альона, м. Хмільник

шанси стати реальністю! ​Я вдячна 2025 року за те, що він дозволив мені стати
свідком багатьох історій успіху, де саме ви, мої фаворити, відіграли ключову роль
у підтримці людей у важкі часи. Я вдячна за зміцнення довіри між мною та
пацієнтами, коли ваші результати підтверджували мої рекомендації, допомагаючи
людям впоратися з тривогою та зберегти ясність розуму попри все. ​✨ Чому Ви —
Мої Фаворити? ​Ви стали моїми фаворитами з цілком зрозумілих причин: ​
Анантаваті — ви мій надійний "захист від бурі". Я найчастіше рекомендую вас,
тому що ви допомагаєте пацієнтам знайти внутрішній спокій, покращити якість
сну і м'яко впоратися з нервовим напруженням, яке, на жаль, стало частиною
нашого життя. Ви даруєте гармонію, і це безцінно! ​Мемостім — ви чарівна
паличка для ясної голови та гострої пам'яті. Я ціную вас за вашу здатність
підтримувати когнітивні функції, що є критично важливим для збереження
концентрації та працездатності в складних умовах. ​Саме ваша комбінація —
спокійний розум (Анантаваті) та гостра пам'ять (Мемостім) — є безцінною
підтримкою сьогодні, і це робить вас моїми абсолютними фаворитами. ​

З повагою та новорічною надією. 
Бондаренко Олена Миколаївна.

Любий мій новорічний САНТА — Анантаваті! Хочу
поділитися з тобою моєю мрією:щоб у новому році було
більше тиші всередині,більше сну,більше сил і менше
тривог.Щоб кожен день починався спокійно й закінчувався
вдячністю. Цьому року я вдячна за уроки,за витримку,за
людей,які були поруч,і за моменти,коли вдалося знову
знайти рівновагу. Ти став моїм улюбленцем,бо даруєш той
самий спокій,якого часом так бракує—м’яко
заспокоюєш,підтримуєш емоційну стійкість і повертаєш
ясність думок. Дякую тобі за це—і чекаю нового року разом
із тобою.

Коросташова Анжела, м. Полтава



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!

Любий Санта Флоріум-А, Цього року я була
чемною й уважною до свого здоров’я, тож маю до
тебе маленьке новорічне прохання. Моя головна
мрія на новий рік — гармонія й комфорт, щоб усе
працювало так, як має, без дискомфорту,
запалення й тривог. Хочу легкості, жіночного
спокою й упевненості щодня. Я щиро вдячна
року, що минає, за всі уроки, натхнення, турботу
близьких і можливість краще піклуватися про
себе. Він навчив мене слухати своє тіло й
вибирати те, що допомагає відчувати себе
добре. А якщо дозволиш додати кілька слів про
тебе… Ти — як маленький, але дуже корисний 

Єремейчук Марія, м. Рівне

зимовий чарівник: допомагаєш відновити природний баланс, підтримати
здорову мікрофлору, подбати про захист після лікування й повернути відчуття
комфорту. З тобою внутрішня рівновага стає трошки ближчою. Дякую, Санта
Флоріум-А, за твою підтримку. Сподіваюся, у новому році ми продовжимо
дружити ❤️ З любов’ю і вірою в диво.

Шановний , Санто Флоріум-А!!! Цей рік видався
напрочуд насиченим та складним. Ми раділи
,плакали, мріяли, сподівалися ,працювали,
творили, прощалися, зустрічали ,обіймали,
молилися ,подорожували, навчалися ,але через
все це червоною ниткою проходила одна мрія на
всіх :"Мир у нашій країні" Кожного дня,
прокидаючись, я дякую Всесвіту за новий день ,а
року ,що минає ,хочу сказати "спасибі" -за кожну
мить життя, за можливості, за сміливість йти далі
,за людей ,які поруч з дитячий сміх ,який
проводить тебе до тями після безсонних ночей. 

Ліннік Ольга, м. Харків

Хочеться балансу і гармонії у наше шалене життя!! Саме це приходить до тебе з
комплексом Флоріум-А! А жіночий організм особливо потребує уваги і
піклування. Коли божевілля навколишнього світу виснажує тебе -страждає
мікрофлора, але Флоріум-А допоможе усе виправити. Комплекс лактобактерій
збереже і допоможе відновити внутрішній світ жінки. Тож ,шановні колеги, зі
святом !!!Нехай з Новим роком і Різдвом до кожної оселі ,до кожної родини
завітає МИР, спокій, тиша!!! Будьмо щасливими та здоровими в нашій Україні!!!



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Здрастуй, дорогий таємний Флоріум-А! Минає
2025 рік — рік надій, мрій на краще, тяжких
випробувань та інколи позитивних моментів.
Цей рік був нелегким, як і попередні, бо війна —
це жахливо… Але є й позитивні речі, за які можна
бути вдячною 2025-му. Цей рік запам’ятався
мені такими яскравими моментами, як: донька
нарешті сіла за шкільну парту, хоча до цього три
роки навчалась онлайн. За це дякую нашому
меру Терехову, меру рідного міста Харкова, за
відбудову підземних шкіл, щоб діти мали
можливість навчатися офлайн! 2025 рік допоміг
мені наважитися на операцію з відновлення
зору! Я так довго цього хотіла — і нарешті
зважилась. Світ заграв для мене по-іншому! Як
же круто все бачити без окулярів!!! Ще черга
позитивних моментів для мене: самостійний
виїзд на авто, приїзд подруги з Франції, зустріч з 

Шмиріна Вікторія, м. Харків

однокласниками. Дякую, 2025! Кінець року — це час новорічних див і
загадування бажань. Цього року я дуже чемно поводилась — пила воду,
старалася висипатися і навіть не забувала про баланс (особливо той, що
всередині). Щиро дякую, що долучився до святкової традиції. Тому маю до тебе
маленьке святкове прохання. Якщо твоє ельфійське серце підкаже тобі
подарунок для мене — буду неймовірно рада чомусь, що дарує комфорт,
турботу і гармонію, — як от Флоріум-А, який так дбайливо підтримує жіночу
мікрофлору. Хоча, звісно, я буду задоволена будь-яким сюрпризом, бо
найцінніше — це увага і святковий настрій! Обіцяю теж бути щедрою Сантою та
подарувати фармопіку й здоров’я клієнтам моєї аптеки. Підтримати тебе
рекомендацією Флоріум-А жінці, яка піклується про своє здоров’я, полюбляє
комфорт і надійність. Профілактика для неї — не зайві клопоти, а спосіб
залишатися у ресурсі, бути активною, впевненою та спокійною. Вона знає: коли
в тілі порядок — у думках ясність. Флоріум-А — це про турботу, про жіночу
мікрофлору, яка дарує відчуття легкості й внутрішнього комфорту. П’ять живих
лактобактерій, що входять до складу Флоріум-А, нормалізують мікробіом піхви, а
також сприяють посиленню місцевого та системного імунітету жінки. Флоріум-А
— гармонія жіночої мікрофлори щодня. Хай твій мішок буде легким, настрій —
святковим, а зірка на ялинці сяє особливо яскраво! ⭐  Твоя Віка, що вірить у
мікрофлору та диво ❄️



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Мій дорогий Санта-Анантаваті, Пишу тобі цього
передсвяткового вечора, коли світ навколо
повільно занурюється у м’яке сяйво новорічних
вогнів. Цей рік був насиченим, інколи складним,
але завжди — щирим. І серед усього я знаю точно:
ти став продуктом, якому я довіряю найбільше та
який рекомендую частіше за інші. Тож сьогодні
саме ти — мій Санта. Моя головна мрія на Новий
рік — щоб кожна людина, яка приходить до аптеки
з тривогою, напруженням чи виснаженням,
знаходила спокій, сили та гармонію. Щоб новий
рік приніс більше душевного тепла,
врівноваженості та емоційного комфорту всім, хто
цього потребує. Я вдячна року, що минає за
уроки, за терпіння, за усмішки пацієнтів, які
поверталися зі словами «мені стало краще». За 

Шупта Ольга, м. Запоріжжя

Привіт Гамма Санта- Ananta Пише тобі дівчинка
-фармацевт ?‍⚕️ , яка ще й має День народження
на Новий Рік. Моя найбільша мрія- побачити
Ейфелеву вежу , відвідати Париж. Може ти
зможеш відвезти мене туди на своїх оленях. Це
було б неймовірно! Минулий рік був нелегкий,
довелося багато працювати. Але робота веде
мене на крок ближче до моєї мрії. Я вдячна, що
мала можливість працювати на улюбленій роботі,
дарувати частинку свого професіоналізму
відвідувачам, брати участь у цікавих вікторинах,
розіграшах та конкурсах. Адже отримувати
подарунки- це приємно у будь-якому віці. Мій
фаворит безсумнівно- льодяники Гамма. Завжди 

Смірнова Олена, м. Високопілля

нові знання, за підтримку людей поруч, за можливість робити свою маленьку
справу великим серцем. І за тебе — Анантаваті, який стільки разів допомагав
відновити баланс і знайти внутрішню рівновагу. Ти став моїм фаворитом, бо
ніжно, природно та безпечнo підтримуєш нервову систему, допомагаєш людині
«видихнути» й повернути собі спокій. Ти працюєш м’яко, але впевнено — так, як
справжній Санта, який приносить не гучні дивá, а тихе, але таке важливе
полегшення. Мій Санта-Анантаваті, у новому році подаруй людям ще більше
спокою, міцного сну, ясності думок та гармонії. А я обіцяю надалі рекомендувати
тебе тим, хто потребує підтримки. З теплом, вірою в дива і передсвятковим
сяйвом у серці.

раджу їх і дорослим і дітям, бо вони дієві та ефективні, що перевірені на моїй
родині. Догогий Гамма Санта- Ananta, сподіваюсь ти отримаєш цього листа ✉️, бо
я дуже сильно вірю у дива!



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Мій дорогий Санта-ПРОЦИТРАКАЛ, Пишу тобі
цього зимового вечора, коли сніжинки танцюють
за вікном, наче кальцій і вітамін D у гармонійному
дуеті. Ти приходиш туди, де потрібно зміцнити
основу — кістку, рівновагу, стабільність. І за це
тебе неможливо не любити. Моя головна мрія на
новий рік Хочу, щоб 2026 рік приніс більше
внутрішньої опори: менше сумнівів, більше
рішучості й «мінеральної щільності» духу. Щоб
люди частіше думали про себе, про своє
здоров’я, про те, що тримає їх на ногах буквально.
Щоб менше було ламкості — у кістках, і у
житті.Нехай усі плани не розсипаються, а
тримаються міцно — як кістка, що отримує все
необхідне. За що я вдячна року, що минає За 

Тананайська Ірина, м. Запоріжжя

Привіт Санта Ананта та чудове Анантаваті! Найбільшою
мрією є Перемога України в цій клятій війні, та мирне і
щасливе життя! Дякую року що минає за досвід та
проведені дні із сім'єю і друзями. Дякую Богу, сім'ї та
прекрасному препарату Анантаваті, що сприяє
зменшенню стресу, страху ракет та шахедів, і дозволяє
жити далі, йти на роботу вранці після обстрілів. Бажаю
всім щасливого переможного нового року, та завжди
бути спокійними і збалансованими із Анантаваті!

Коваленко Наталія, м. Черкаси

людей, які були поруч. За знання, що виросли разом зі мною. За кожну маленьку
перемогу, яка робила мене сильнішою. І… за те, що навіть у непрості дні завжди
був хтось або щось, що підтримувало баланс. Чому саме ти — мій ідеальний
САНТА Бо ти приносиш подарунки не раз на рік, а щодня: кальцій, магній, вітамін
D₃, цинк — усе, що потрібно для міцності. Бо ти не просто доповнення — ти про
довготривалу опору, про профілактику, про турботу, яку не видно, але дуже
відчутно. Санта-ПРОЦИТРАКАЛ, у новому році я бажаю тобі продовжувати
творити свою «кальцієву магію», а людям — отримувати від тебе підтримку, яку
несе тільки справжній Санта: тиху, непомітну, але дуже важливу.



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Дорогий мій Санта-Грипфлю! ✨  Пишу тобі
новорічного листа, наче дитина, що вірить у диво.
У мене є одна головна мрія на прийдешній рік —
щоб здоров’я стало стабільним, сильним і
передбачуваним, без раптових застуд, без тих
днів, коли сили падають, а плани зупиняються.
Хочу більше моментів радості, подорожей, теплих
зустрічей і жодного скасованого дня через
хворобу. Цьому року я вдячна за багато: – за
моменти, які дарували тепло: за сміх, за спокійні
вечори, за несподівані радощі. – за кохану
людину, що підтримує й надихає; – за сили, які
приходили навіть тоді, коли здавалося, що їх
немає. – і навіть за хвилини слабкості — бо саме
вони вчать цінувати здоров’я. І знаєш, Санта-
Грипфлю, ти теж тут не випадково. Ти став моїм 

Мельник Марта, м. Харків

Дорогий Санта Ananta! Цьогоріч я хочу поділитися з
тобою своєю великою мрією — щоб 2026 рік приніс
моїй родині міцне здоров’я, тепло, стабільність і
більше моментів справжнього щастя. Вірю, що новий
рік буде світлим і сповненим добра. Озираючись
назад, розумію, що попри всі труднощі, цей рік
навчив мене цінувати турботу, прості радощі та
людей, які поруч. Я стала уважніше ставитися до
себе та свого здоров’я — і саме це вважаю своїм
головним досягненням. Мій улюблений продукт від
Ananta Medicare — це Анантаваті!!! Він став моїм
фаворитом тому, що завжди працює надійно,
допомагає підтримувати здоров’я та реально
полегшує самопочуття. Я вже звикла брати його з
собою у щоденний догляд, і щиро рекомендую 

Кулай Антоніна, м. Рівне

фаворитом, бо коли починалися перші ознаки застуди, ти завжди діяв швидко і
чітко, повертав відчуття, ніби “я знову на ногах”. З тобою було легше переживати
холодні дні, робочі ранки і вечори, коли хотілося просто видихнути. Ти — як
невидимий помічник, що підкидає теплий плед і гарячий чай, тільки у вигляді
капсули. Тож дякую тобі за весь рік підтримки. І якщо можна… подаруй трішки
більше сил і легкості в новому році. Обіцяю використовувати їх лише на хороші
справи. 

З теплом і передноворічним блиском, 
Марта ✨

іншим. Сподіваюся, мій лист додасть трішки святкового настрою. Бажаю всій
команді Ananta світлих свят і магічного різдва



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Привіт, Гамма, дякую тобі за цей рік. За кожен
день, за кожну емоцію, прожиту в ці нелегкі часи.
Дуже багато приємних спогадів залишаться в моїй
пам’яті. Також хотіла б попросити міцного
здоров’я на наступний рік, терпіння. Допоможи
закінчити цю війну. Вбережи всіх, хто боронить
нашу країну. Гамма, ти дуже класний комплекс— і
це стосується кожної твоєї форми (сироп,
льодяники, мазь). Завдяки тобі в період
захворювань я завжди залишаюся в тонусі. 
З Новим роком!✨

Овчіннікова Альона, м. Одеса

На фото центральна ялинка Вінниці в 2021
році, час коли було багато магії навколо, ніхто
не думав за війну, хвилювались за те що
подарувати близьким, за ковід-19. Зараз інші
часи.. Лист Санті Анантаваті Дорогий мій
Санта Анантаваті, Я пишу тобі з надією у серці.
Моя головна мрія - така ж, як у мільйонів
українців: Перемога та мир для нашої країни. Я
вірю, що ти здатен принести спокій у домівки,
повернути тепло в серця і підтримати
кожного, хто нині цього потребує. І, звісно, не
забудь і про мене - подаруй трохи світла,
натхнення та сили для нових звершень.
Продовжуй підтримувати моральний стан
кожного українця та не тільки) Року, що минає,
я вдячна за всі уроки й подарунки долі: за щирі
зустрічі, нові знайомства, маленькі та великі
подорожі, за миті радості, які навіть у непрості
часи гріли душу. Він навчив мене більше
цінувати прості речі - обійми, щирі слова та 

Стебло Тетяна, м. Вінниця

моменти тиші. І окреме «дякую» хочу сказати тобі, мій надійний помічнику. Ти
став для мене не просто улюбленим продуктом, а справжньою підтримкою в
нелегкий час, коли ментальне здоров'я часом підводило. Саме тому я із
задоволенням рекомендую тебе іншим - адже те, що перевірено довірою,
практикою, завжди має особливу цінність. Продукт, за яким знову і знову
повертаються - це багато чого значить. З любов’ю та вдячністю✨



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Привіт Санта Ананта та чудове Анантаваті!
Найбільшою мрією є Перемога України в цій
клятій війні, та мирне і щасливе життя! Дякую року
що минає за досвід та проведені дні із сім'єю і
друзями. Дякую Богу, сім'ї та прекрасному
препарату Анантаваті, що сприяє зменшенню
стресу, страху ракет та шахедів, і дозволяє жити
далі, йти на роботу вранці після обстрілів. Бажаю
всім щасливого переможного нового року, та
завжди бути спокійними і збалансованими із
Анантаваті!

Апанасова Лілія, м. Запоріжжя

Дорогий Санта, з самого дитинства ти даруєш
радість, твориш дива, приносиш бажані подарунки.
Колись давно я загадувала солодощі, ведмедиків,
барбі і ще багато, багато різних дрібничок - це
дійсно були щирі дитячі мрії. Я вже доросла та досі
вірю в магію, що ти можеш виконати найзапотніші
бажання. Милий Санта, принеси в цьому році
перемогу і мир, здоров'я мені та моїм близьким,
об'єднай сім'ї, які розлучила війна. Нехай цього року
в кожному будинку панує затишок і достаток. Нехай
всюди лунає щасливий дитячий сміх,без страху, сліз
і відчаю, нехай кожна родина живе спокійне життя у 

Кіпер Тетяна, м. Вінниця

власному домі! Більшого не прошу, я щиро вірю, що ти це зможеш! Цей рік
добігає кінця він був не простим та для мене справді казковим дякую йому за
донечку це найбільший дарунок і скарб який він приніс, дякую, що рідні поруч,
дякую за досвід та невдачі, що зробили мене сильнішою і мудрішою, дякую за те
що кожного дня, прокидаючись бачу поряд кохану людину. Дякую за друзів, за
роботу, за відпочинок і за кожну прожиту секунду. Дорогий Санта, здоров'я - це
найбільший подарунок, то ж не підведи, а я буду тобі допомагати, рекомендуючи
льодяники Гамма при болі в горлі, адже так зручно кинути декілька льодяників до
сумочки і завжди бути впевненою в тому, що біль не застане невчасно. Дуже
часто використовую сама і раджу людям, багатий рослинний склад швидко
впорається з подразненням, першінням і кашлем, а ще вони неймовірно смачні)



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Любий Анантаваті, дякую, що був зі мною в
цьому році. Цей рік видався дуже складним
для мене, бо ми були змушені переїхати з
рідного дому — там уже жити було страшно.
Але є й гарні моменти: мої діти не бачать
ракет, мій син вчиться в школі офлайн, а
молодший дізнався, що таке садочок. Дякую
тобі, Анантаваті, що підтримував мою нервову
систему цього року.

Пугач Юлия, м. Червоноград

Любий Санта Мемостім! Дякую цьому року за
досвід, сили й маленькі радості. У новому році мрію
про ясні думки, хорошу пам’ять і легкість у справах.
Ти, Санта Мемостім, для мене як підтримка фокусу й
уваги — тихо, але відчутно допомагаєш рухатися
вперед. З надією на світлий і продуктивний рік ✨

Німкович Ольга, м. Рівне

Санта-ГЛІБОФІТе, привіт, мій герой! Я мрію
давно, щоб під ранок святковий Ти поклав під
ялинку подарунок крутий — Новенький
телефон, блискучий та новий. Щоб фото
робити, сміятись щоднини, І ловити вайб
щастя жодної хвилини! Рік, що минає — ну
просто ж буря подій! То сміх, то пригоди, то
поспіх швидкий. Та я вдячна йому за моменти
чудові, За зустрічі, плани й нові мої кроки. За
те, що лишилась я сильна й бадьора — Навіть
коли хотілось спати до обіду й понаднормово.
А ти, мій чудесний Санта-ГЛІБОФІТ, Мій
маленький рятівник, хоч і без бороди. Чому
фаворит? Та все ж дуже просто — Бо ти
допомагаєш мені знову жити легко й просто! Я
ж використовую тебе й уже знаю напевно: Без
тебе зима була б зовсім непевна!

Березінська Наталія, м. Високопілля



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
ГАММА КОМБО, мій казковий Санто, вітаю!
Цього року я вирішила написати лист саме тобі.
Бо хто-хто, а ти точно знаєш, як з’являтися
поруч у потрібний момент — і з сиропом, і з
льодяниками, і взагалі з настроєм турботи. Моя
головна мрія на новий рік — щоб 2026-й приніс
Україні спокій, світло в кожен дім і міцне
здоров’я кожній родині. Хочу, аби ми жили в
країні, де над нами — лише мирне небо, а все
погане залишалося в минулому. Я вдячна року,
що минає: за людей. За їхню силу, витримку,
людяність і здатність підтримати одне одного
навіть тоді, коли важко. За маленькі радості —
теплі розмови, хороший настрій у несподіваних
дрібницях. За те, що ми продовжуємо рухатися
вперед, попри все. І, звісно, дозволь додати
кілька слів про тебе, мій ГАММА КОМБО-Санто.
Ти став моїм фаворитом тому, що завжди
зручний і “під рукою”: сироп і льодяники —
гарна команда для холодного сезону. Мені
подобається твоя “рослинна душа” —
поєднання натуральних екстрактів у сиропі та
льодяниках створює відчуття дбайливої 

Горголь Ольга, м. Полтава

Дорогий Санта Ананта! Моя найголовніша мрія на
наступний рік — щоб скоріше закінчилась війна і
наша країна стала процвітаючою. У цьому році я
виграла кілька конкурсів та змінила роботу. Цей рік
був дуже добрим. Мій улюблений продукт — це
Гепаклін. У складі — 7 рослин. Допомагає
нормалізватиє функцію печінки, покращити
метаболізм, захистити печінку від алкоголю та
токсичних речовин. І що б ви не з’їли або не випили
на Новий рік — Гепаклін може впоратися. Миру,
щастя, здоров’я всім!!!

Носик Ольга, м. Запоріжжя

підтримки, допомагає легше переносити подразнення в горлі, сприяє комфорту
дихальних шляхів і пом’якшує відчуття кашлю, коли це найбільше потрібно. Тож
бажаю тобі, дорогий ГАММА КОМБО, залишатися таким же затишним
новорічним чарівником. А собі й усім нам — здоров’я, миру, тепла й віри в чудеса.
З прийдешнім Новим роком!



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Дорогий Санто-Гамма, мій солодкий
рятівнику у найнапруженіші фармацевтичні
будні! Пишу тобі цього зимового вечора, коли
аптека наповнена ароматом мандаринів і
передсвятковою метушнею. Моя найбільша
мрія на Новий рік — щоб кожен, хто
переступає поріг аптеки, отримував
справжню підтримку, полегшення й трохи
тепла. А я хочу ставати ще впевненішою,
досвідченішою та добрішою у своїй справі.
Мрію, щоб 2026 подарував кожній родині
більше здоров’я, затишку й душевного
спокою. Я щиро вдячна року, що минає, за
нові відкриття, силу людей поруч, за щирі 

Куракова Анастасія, м. Запоріжжя

Дорогий мій Санто Анантаваті, Пишу тобі цього
зимового вечора, коли місто вже пахне
мандаринами й очікуванням дива. Хочу поділитися з
тобою головною мрією на прийдешній рік — щоб у
моєму житті було більше спокою, гармонії та
внутрішньої рівноваги. Щоб усі важливі рішення
давалися легко, а серце не забувало радіти
дрібницям. Дякую року, що минає, за все, що він
приніс: за новий досвід, за теплі зустрічі, за
випробування, які зробили мене сильнішою. За
моменти, коли я вчилась довіряти собі та рухатися
вперед попри втому. І, звісно, дякую тобі, мій мудрий
Анантаваті-Санто. Ти став моїм фаворитом не
просто так — доступність, м’якість дії та відчутний
ефект роблять тебе справжнім маленьким
помічником у напружені дні. З тобою легше
зберігати спокій там, де інші нервують, і тримати
рівновагу, коли навколо шторм. Нехай у новому році
ти продовжуєш приносити людям турботу та
легкість — так, як справжній Санта приносить
подарунки. З теплом і вірою в диво.

Гулівська Каріна, м. Звягель

усмішки пацієнтів і навіть за непрості ситуації — вони навчили мене бачити суть і
цінувати важливе. І, звичайно, вдячна тобі, мій Гамма-Санто, що так часто
приходив на допомогу. Ти став моїм улюбленцем, бо: дбайливо заспокоюєш
горло та кашель ,підходиш і дорослим, і дітям,працюєш швидко, м’яко й делікатно
— як справжній маленький різдвяний чарівник. Якщо у твоїй майстерні є місце
для моїх побажань, нехай 2026 рік принесе всім здорові голоси, легке дихання,
більше тепла без кашлю та яскраві дні без болю.



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Дорогий Санто Анантаваті, У новому році мрію про
більше спокою, гармонії та внутрішньої сили. Дякую
минулому року за досвід, людей і моменти, що
робили мене сильнішою. Ти став моїм фаворитом, бо
завжди допомагаєш тримати рівновагу навіть у
найнапруженіші дні. З вірою в диво та нові
можливості.

Лук'янець Інна, м. Новоград-Волинський

Дорогий Vitagen® № 24! У новому році моя
найбільша мрія — мирне небо над головою та
можливість бути поруч зі своєю сім’єю. Я вдячний
року, що минає, за сили, досвід і кожен день, який
ми пройшли. Ти мій фаворит, бо завжди
допомагаєш тримати енергію й баланс. 
Дякую, що був зі мною увесь рік! ✨

Савчук Володимир, м. Краматорськ

Дорогі Гамма льодяники! У новому році мрію
про мирне небо, міцне здоров’я і багато часу
поруч зі своєю сім’єю. Дякую року, що минає,
за те, що навчив цінувати кожен тихий день… і
кожен ваш льодяник, який рятував, коли голос
йшов у відпустку без мене Ви — мій фаворит,
бо працюєте швидше, ніж я встигаю сказати
«гаряче молоко з медом». Залишайтеся
такими ж солодкими й дієвим

Пендюра Виталий, м. Полтава



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Мій чарівний Артікон-Санта! Пишу тобі цього
зимового вечора, коли небо засвічує перші
зорі, а у світі тихо прокидається новорічна
магія. Кажуть, що кожен має свого Санту — і я
знаю, що мій Санта саме ти: сильний, світлий
і щедрий на енергію, ніби добрий дух
свободи руху. У новому році я маю одну
велику мрію — хочу, щоб моє життя було
сповнене легкої ходи, впевнених кроків і
сили, яка відкриває двері до нових пригод.
Мрію прокидатися з відчуттям, що я можу все
— і навіть трішки більше. А року, що минає, я  

Старих Марина, м. Харків

Дорогий Санта та мій зимовий герой
ГРИПФЛЮ! Я хочу подякувати за те, що завжди
допомогаєш мені залишатися активною та
здоровою навіть у найхолодніші дні!Твоє тепло
та підтримка роблять мій настрій кращим, а
організм сильнішим! Дякую цьому року за те, що
хоча він і був важкий для мене в плані здоров'я,
але я всі перешкоди пройшла, я жива і можу
насолоджуватися життям!Дякую за всі
можливості навчатися, рости та розвиватися, за
людей, які мене підтримували і були поруч у
важкі моменти! Дякую, за всі виклики, через які я
стала сильнішою! Моя головна мрія на Новий
рік- щоб закінчилася війна і настав мир, щоб
з'явився спокій у всіх людей навік! Щоб у
кожному домі було більше сміху, тепла і менше
чхань та сопель! З ГРИПФЛЮ легко дихати й
сміятися! Хвороби і холод більше не лякають
нас! Моя мрія - мир і щастя на землі! І здоров'я
для всіх навколо завжди!

Хіжевая Вікторія, м. Кам'янське

хочу подякувати за його подарунки. За хвилини радості, що світилися, як
гірлянди. За випробування, що гартували мене, немов мороз кришталь. За
людей, які були поруч, і за ті маленькі дива, що робили дні теплішими. Артікон-
Санта, ти теж частина цього дива. Ти став моїм улюбленим помічником, бо дбаєш
про силу м’язів та здоров’я кісток, наче невидимі казкові ельфи, що працюють
уночі. З тобою я відчуваю себе міцнішою, енергійнішою й готовою рушати
назустріч новим мріям. Тож прошу тебе, мій добрий Санта, почуй моє бажання та
подаруй у новому році ще більше здоров’я, сили та легкості. А я обіцяю: буду
рухатися вперед, вірити в чудеса й берегти себе — адже магія працює тоді, коли
ми їй допомагаємо. З теплом серця і новорічною вірою в чудеса!



РОБОТИ УЧАСНИКІВ!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Привіт, мій любий Санто Процитракал! Хочу
подякувати тобі за те, що ти дбаєш про моє
здоров'я, особливо про мої кісточки. Завдяки
тобі я відчуваю себе повною сил та енергії. У
цьому році я намагалася бути чемною і
піклувалася про своє здоров'я. На наступний рік
у мене є кілька бажань. Найголовніше та
найщиріше бажання щоб у всьому світі настав
справжній та тривалий мир♥️  щоб було більше
доброти, любові та взаєморозуміння між
людьми. Хочеться, щоб наступний рік був
сповнений новим досвідом та подорожами.
Бажаю відвідати одну нову країну чи місто, в
якому ніколи не була. Мрію здійснити велику,
епічну подорож у гори, піднятися на Говерлу.⛰️
А для цього потрібно мати здоровий організм та
міцні кістки аби до подорожі не потрібно було
залучати травматолога.Тут завжди допоможеш
ти Санто Процитракал і твоя комбінація Ca, Mg,
Zn та вітаміну D3 це основний будівений
матеріал для наших кісток. Санто Процитракал,
твій комплекс допомагає мені відрізнятися від
кришталевої вази. Дякую, за твою турботу♥️

Ковч Тетяна, м. Ратне

З дитинства пам’ятаю, що напередодні
Новорічних свят панує магічна атмосфера!!!
Атмосфера див, пахощів, подарунків,
веселощів!!! 2025 рік, ми вдячні тобі за все…
Насамперед — кожному захиснику, якого ми
зустрічали і будемо зустрічати у нашій любій,
вільній Україні, у Новий рік!! Новий 2026-й, щоб
під бій курантів кожен українець загадав одне
єдине бажання — Мир!!! Дітки, попри все,
заслуговують на диво та казку!!! Разом із
Сантіжен Форте — ще й здоровий імунітет,
завдяки відновленню екобалансу кишкової
мікрофлори!!!

Юрчук Тетяна, м. Турбів


